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HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YBaxaemrei rops! 3auaTrie eCTECTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMU [T0KA3aTeNIIMU CIIEPMOIPaMMbl MOXET
OBITH CHUKEHO (M3-3a CHUKEHHOU MMOOBUKHOCTH). Pe3ynbTaTa 0gHOM ClIepMOTpaMMBbl Majo O
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
crepMaToreHesa) ¢ CoOJOleHUEeM BCex ITpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIkorosi, 6aHu U CayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crienoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MeHeHNH (MHGEKINY, BOCIIaJIeHNsI, BapUKOIleTe,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



